



В Мордовии завершено расследование уголовного дела в отношении директора общеобразовательной школы

Следственными органами Следственного комитета по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении директора общеобразовательной школы, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение и растрата), ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог). Следствием установлено, что в период с октября 2008 года по апрель 2009 года директор общеобразовательной школы, расположенной в Рузаевском районе Республики Мордовия, злоупотребляя служебными полномочиями, начисляла заработную плату и другие выплаты учителю данной школы, находящемуся в отпуске по уходу за ребенком. После этого от имени педагога получала из кассы школы денежные средства, которые похитила путем присвоения и растраты. Своими действиями обвиняемая причинила бюджету школы материальный ущерб на сумму свыше 12 тысяч рублей. На данный момент директор школы полностью возместила ущерб, причиненный бюджету Российской Федерации. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем было утверждено обвинительное заключение. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516177>